

Отделение хореографического искусства

Хореографическое отделение в ДШИ имени А.П. Артамонова (№ 2) было открыто в сентябре 2000 г. В настоящее время к искусству танца и музыки приобщают детей преподаватели (Калинина Л.В. - заведующая отделением), Коченов С.В., Сотник Г.В., Зиганшина С.А., и концертмейстеры Карпенко М.Е., Татарченко Е.Ю.

На отделении созданы и работают три коллектива: студия эстрадного танца «ArtCrush», танцевальная студия «МастеркласС» и театр танца «Галатейя», которые являются постоянными участниками городских, областных мероприятий.

Студия эстрадного танца «ArtCrush» – неоднократно победители и призёры международных и всероссийских конкурсов таких как:

Всемирные игры сценического искусства (г. Сочи),

Международный конкурс «Танцевальная Палитра» (г. Санкт-Петербург),

Всероссийский конкурс «Хрустальная Ника» (г. Анапа),

Всероссийский конкурс «Танцующая планета – 2015» (г. Волгоград),

Всероссийский конкурс «Огни большого города» (г. Ставрополь).



Учащиеся танцевальной студии «МастеркласС» неоднократно становились победителями и призёрами фестивалей и конкурсов различного уровня:

Чемпионат Мира по чир-дансу (г. Орlando (США),

Всемирная Танцевальная Олимпиада (г. Москва),

Чемпионат Европы по чир-дансу (г. Бонн, Германия),

Международный рейтинговый фестиваль-конкурс «Русский берег» (г. Анапа),

Театр-танца «Галатейя» знают не только в России, но и на мировом уровне. Учащиеся представляли нашу школу и Ростовскую область в Англии, Франции, Венгрии, Румынии, Индии. Они являются победителями таких конкурсов и соревнований как:



Чемпионат исполнительских искусств
(г. Париж, Франция),
Открытый национальный чемпионат Англии по
современным танцевальным направлениям в
(г. Лондон),
Выступление в концертных программах в
рамках Дней Индийско-Российской дружбы
(г. Ченнай, Южная Индия),
Молодёжные Дельфийские игры России
(г. Волгоград),

7 учениц театра танца «Галатей» занесены в
Книгу рекордов России.

За время обучения в школе искусств имени А.П. Артамонова дети становятся единым, дружным, сплочённым коллективом, где важны не только индивидуальные способности, но и совместный труд. Ребята приобретают хореографические навыки, сценический опыт, друзей по всей России, незабываемые впечатления.

Обучение на отделении хореографии является хорошей базой для поступления выпускников в средние и высшие учебные заведения по хореографическому направлению.